RT0700C B

'II 1. 4001 Einhandfrase 6-8mm \-&"J/

16122011  Seite 1 /2 &

Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk. Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.
1 452465-6 16 MOTORGEHAEUSEABDECKUNG 1 48 9121126 1 SENKSCHRAUBE M4x10 4
2 869668-9 1 TYPENSCHILD RT0700C 1
3 620040-8 33 ELEKTRONIK 1
4 266326-2 1 SCHRAUBE 4x18 2 *** ZUBEHOR ***

5 687124-5 1 KABELKLEMMPLATTE 1

6 6545422 7  LUESTERKLEMME 1 Z 7810399 3  EINMAULSCHLUESSEL SW 13 1
7 695034-2 25 ANSCHLUSSLEITUNG 1 Z  195559-1 ABSAUGSTUTZEN 1
8 682569-2 2 KNICKSCHUTZ 1 Z  344364-5 5  KOPIERHUELSE 16mm 1
9 645200-1 10  KONDENSATOR 1 Z  781011-1 7 EINMAULSCHLUESSEL SW 22 1
10 6461333 11 DROSSEL 1 Z 7636185 99 SPANNZANGE 8mm 1
1 643550-8 3  BUERSTENKAPPE 5-8 2 Z 3435775 5  KOPIERHUELSE 10mm 1
12 191940-4 19  KOHLEBUERSTEN CB-411 1 Z  122965-7 PARALLELANSCHLAG JUSTIERBAR 1
13 1407360 21 LAGERSCHILD 1 Z 195560-6 KANTAENFRAESENMODUL KPL. 1
13,1 6434552 8  KOHLEHALTER 6X9 2 Z  195563-0 OBERFRAESENMODUL KPL. 1
14  651527-9 21 SCHALTER 1
15 6337697 31 FELD 240V 1
16  266340-8 1 BLECHSCHRAUBE 4x65 2
17 259039-2 1 SICHERUNGSRING 6 1
18  688174-3 13 IMPULSGEBER 1
19 2533326 2  SCHEIBE®6 1
20  267756-0 1 WELLENSCHEIBE 6 1
21 210023-2 12 RILLENKUGELLAGER 627DDW 1
22 6816687 3  ISOLIERSCHEIBE 1
23 515844-0 38 ANKER INKL. 17, 22, 25, 26 1
25  961057-5 1 SICHERUNGSRING $-17 1
26 210301-0 18 RILLENKUGELLAGER 6003DDW 1
27 253906-3 1 WELLENSCHEIBE 26 1
28 1407352 24 MOTORGEHAEUSE AUSSEN 1
29  266560-4 1 BLECHSCHRAUBE 4x40 4
30 4524680 1 DRUCKKNOPF 1
3 233127-3 3 DRUCKFEDER?7 1
32 256437-1 4  STIFT4 1
33 763636-3 99 SPANNZANGE 6mm 1
34 763615-1 6  SPANNMUTTER 1
35  265763-7 3  RAENDELSCHRAUBE M6x25 1
36 9421512 1 FEDERRING 6 1
37 9411519 1 UNTERLAGSCHEIBE 6 1
38 1407394 30 FRAESKORB 1
39 9411519 1 UNTERLAGSCHEIBE 6 1
40 2657920 4  RAENDELSCHRAUBE M5x35 1
M 227262-7 5  STIRNRAD 16 1
42 346392-6 1 MITNEHMER 1
43 163524-8 10  HEBEL 1
44 424396-9 1 GUMMIKAPPE 1
45 9411014 1 UNTERLAGSCHEIBE 5 1
46 2521038 2  MUTTER M5-8 1
47 413149-1 9  GLEITPLATTE 1

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehér



S
S
£
O
06
Oe
N~ o
=
X S

=

Ll

.n.leM

V//7:1, 454
16.12.2011

Zubehor

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:



